
Известување за концентрација со која  ББ Глобал Инвестинг Холдинг СЛУ, Шпанија ќе 

стекне самостојна контрола над Дон Дон претпријатие за производство и трговија д.о.о., 

Словенија 

(предмет бр. 08- 149 од 2024 година) 

 

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република 

Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18) и („Службен весник на Република Северна 

Македонија“ 208/24), на ден 08.11.2024 година до Комисијата за заштита на конкуренцијата е 

доставено Известување за концентрација кое се однесува на стекнување на директна самостојна 

контрола од страна на ББ Глобал Инвестинг Холдинг СЛУ со регистрирано седиште во Мадрид, 

Ц/ Циготиа 1 – Полигоно Индустриал Лас Мерцедес, 28022, Шпанија кое што е под крајна контрола 

на ГРУПО БИМБО С.А.Б. ДЕ С.В. со регистрирано седиште на Пролонгацион Пасео де ла Реформа 

Бр. 1000, Пења Бланка Санта Фе, Алваро Обрегон, Мексико Сити, Мексико 01210 (Подносителот, 

заедно со своето владејачко друштво и сите зависни друштва под нивна контрола ќе бидат означени 

како: „Групо Бимбо”) над Дон Дон претпријатие за производство и трговија д.о.о. со регистрирано 

седиште на Гасилска цеста 2, 1290 Гросупље, Словенија („Дон Дон Словенија”), („Целното 

друштво”), 

и индиректна самостојна контрола над: 

 ДОН ДОН д.о.о. Белград (DON DON d.o.o. Beograd), со регистрирано седиште на Змајева 

12в, 11080 Земун, Србија,  

 ЖИТО ДОН д.о.о. (ŽITO DON d.o.o.), со регистрирано седиште во Белград, Змајева 12в, 

11080 Земун, Србија, , 

 ЖИТОПЕК а.д. (ŽITOPEK a.d.), Ниш, со регистрирано седиште на Димитрија Туцовиќа 

51, Ниш, Србија, , 

 ДОН ДОН д.о.о. (DON DON d.o.o.), со регистрирано седиште на Долназелинска улица 179, 

10382 Долна Зелина, Хрватска („Дон Дон Хрватска”), 

 ДОН ДОН д.о.о. Подгорица (DON DON d.o.o. Podgorica), со регистрирано седиште на 

Ново Село бб, Даниловград, Црна Гора, („Дон Дон Црна Гора”), 

 ДОН ТРЕЈД друштво со ограничена одговорност (DON TRADE društvo sa ograničenom 

odgovornošću), со регистрирано седиште на Рамиќи бб, 78102 Бања Лука, Босна и 

Херцеговина, , 

 Друштво за производство, трговија и услуги ДОН ДОН ДООЕЛ Скопје, со регистрирано 

седиште на Лондонска бр.19-локал 29/ Скопје – Карпош, Северна Македонија, („Дон Дон 

Северна Македонија”), 

 ДОН ДОН ДРУШТВО СО ОГРАНИЧЕНА ОДГОВОРНОСТ (DON DON SPÓŁKA Z 

OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ), со регистрирано седиште на Улица Звирки и 

Вигури 16Б, 02.092 Варшава, Полска, 

 ДОН ДОН с.р.о. (DON DON s.r.o.), со регистрирано седиште на Рибна 716/24, Старе Место, 

110 00 Праха 1, Република Чешка,  

 ДОН ДОН ГЛОСБЕ КФТ (DON DON GLOSBE KFT), со регистрирано седиште на ВАЦИ ут 

16.фсзт.12, 1132 Будимпешта, Унгарија,  

 ДОН ДОН БУГАРИЈА ЕООД (DON DON BULGARIA EOOD), со регистрирано седиште 

на булевар Витоша 25, Општина Средец, кат 1, Канцеларија4 Софија, 1000 Бугарија,  

 Дон Дон Комерциал СРЛ Романија (Don Don Commercial SRL Romania), со регистрирано 

седиште на улица 8 Фригулуи, Букурешт, 4-ти дистрикт, Романија и 

 Дон Дон Грција Монопросопи И.К.Е. (Don Don Greece Monoprosopi I.K.E.), со регистрирано 

седиште на Г’Септемвриоу 8, 10432, Атина, Грција. 

 (заедно означени како: „Дон Дон Групацијата” или „Целната Групација”). 

Групо Бимбо е холдинг друштво кое работи во 19 држави и врши активности на холдинг друштва. 



Групо Бимбо е мексиканско мултинационално пекарско друштво активно низ Северна и Јужна 

Америка, Европа, Азија и Африка. Моментално, Групо Бимбо е во моментот присутна во следните 

држави членки на Европската унија: Франција, Шпанија, Португалија, Романија, Италија и 

Финска. 

Групо Бимбо е активно во производство и продажба на: 

 Коцкаст сечен леб; 

 Земички & Питки    

 Пецива; 

 Торти; 

 Колачи; 

 Тост; 

 Англиски мафини; 

 Ѓевреци; 

 Тортиљи & друг тенок леб; и 

 Солени грицки. 

Најпознати светски брендови на Групо Бимбо се Бимбо (Bimbo®), Такис (Takis®), Маринела 

(Marinela®), Сара Лее (Sara Lee®), Ентенманнс (Entenmann's®), Барсел (Barcel®), Оровеат 

(Oroweat®), Тиа Роса (Tía Rosa®), Демпстерс (Dempster's®) и други. 

Групо Бимбо нема регистрирано присуство во Северна Македонија и не било активно во Северна 

Македонија во 2023 година бидејќи нема остварено било каков приход. 

Дон Дон Групацијата претставува група на пекарски друштва кои функционираат во Словенија, 

Србија, Босна и Херцеговина, Црна Гора, Северна Македонија, Бугарија, Романија, Хрватска, 

Република Чешка, Полска, Унгарија, Грција, Германија, Италија, Словачка, Холандија, Летонија и 

Шпанија. Досега, Дон Дон има инвестирано повеќе од ЕУР 100 милиони во развојот на пекарската 

индустрија на пазарите во кои работи. Продажната програма на Дон Дон Групацијата вклучува свеж 

леб, пекарски печива, фини печива, пржени колачи, специјални видови леб и печива со продолжен 

рок на траење, палета на производи за печење на продажното место и други замрзнати производи. 

Дон Дон Групацијата има само едно зависно друштво во Северна Македонија – Дон Дон Северна 

Македонија. Дон Дон Северна Македонија е основано во 2022 година од страна на Дон Дон Србија 

како единствен содружник, со регистрирана приоритетна дејност трговија на големо со шеќер, 

чоколада и слатки од шеќер. Дон Дон Северна Македонија нема фабрика за производство во Северна 

Македонија и е активно само во увоз и дистрибуција на прехранбени (пекарски) производи во 

Северна Македонија, кои се произведени од Дон Дон Групацијата. 

Релевантните пазари на стоки за предметната концентрација може да се дефинираат како:  

 продажба на замрзнат леб на големо; 

 продажба на замрзнати пецива на големо; 

 продажба на замрзнати лиснати пецива на големо; 

 продажба на производи слични на леб на големо. 

 

 



Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната концентрација 

може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата. Сепак конечната одлука 

по ова прашање е резервирана. 

 

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и мислења за оваа 

концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираните трети страни можат 

да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и Методиј“ бр.54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и 

истите треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова 

известување.  

 

12.11.2024 година 

Скопје 


